

正 誤 表

「バセドウ病治療ガイドライン 2019（第1～3刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
xiv	FCQ4 ステートメント	6 歳から 18 歳以下	5 歳から 18 歳以下
16	ステートメント，解説文 11 行目		
124	表 1 のタイトル	¹³¹ I 内用療法の適応と禁忌	¹³¹ I 内用療法の適応と禁忌

2023 年 4 月 6 日

株式会社南江堂